

ЗВІТ

про виконання Додатку II Антикорупційної програми Секретаріату Кабінету Міністрів України на 2021-2023 роки та реалізації визначених у ній заходів протягом III кварталу 2021 року

№ з/п	Найменування заходу, зазначеного у антикорупційній програмі (Додаток II до Антикорупційної програми)	Строки виконання заходу	Відповідальні за виконання	Стан виконання
1.	Взяття участі працівників державної установи «Офіс із залучення та підтримки інвестицій» в щотижневих нарадах, на яких обговорюються присвячені протидії корупції питання	Щотижнево	Виконавчий директор	Виконується постійно (кожний понеділок тижня)
2.	Контроль за підготовкою структурними підрозділами пропозицій про списання матеріальних цінностей, перевірка підстав для списання, виявлення фактів порушення порядку списання матеріальних цінностей	Щомісячно	Виконавчий директор	Керівництвом державної установи «Офіс із залучення та підтримки інвестицій» здійснюється постійний контроль за підготовкою структурними підрозділами пропозицій про списання матеріальних цінностей, перевіряються підстави для їх списання з метою уникнення безпідставного прийняття рішення про списання матеріальних цінностей. Фактів порушення порядку списання матеріальних цінностей у звітному періоді не було
3.	Проведення періодичного моніторингу дотримання антикорупційного законодавства під час здійснення публічних закупівель	Постійно	Провідний фахівець Управління з правових питань та регуляторної політики О. Пятаєва	Керівництвом державної установи «Офіс із залучення та підтримки інвестицій» на регулярній основі здійснюється періодичний моніторинг дотримання антикорупційного законодавства під час здійснення публічних закупівель
4.	Проведення роз'яснювальної роботи щодо неухильного дотримання працівниками державної установи «Офіс із залучення та підтримки інвестицій» норм законодавства під час прийняття управлінських рішень	Постійно	Виконавчий директор, заступник виконавчого директора, керівники структурних підрозділів	Виконавчим директором державної установи «Офіс із залучення та підтримки інвестицій», заступником виконавчого директора щотижнево проводиться відповідна роз'яснювальна робота серед працівників державної установи «Офіс із залучення та підтримки інвестицій» з питань дотримання антикорупційного законодавства.

				Також, 27.09.2021 р. під час робочої наради виконавчим директором державної установи «Офіс із залучення та підтримки інвестицій» було проведено роз'яснювальну роботу серед підлеглих працівників щодо відповідальності за недоброчесність та/або неправомірні дії. Виконання заходу здійснюється на постійній основі
5.	Оприлюднення інформації щодо здійснення публічних закупівель на сайті державної установи «Офіс із залучення та підтримки інвестицій»	Постійно	Начальник Адміністративної служби, головний фахівець Управління з міжнародних відносин та комунікацій М. Збанацька	Інформація щодо здійснення публічних закупівель постійно оприлюднюється на головній веб-сторінці офіційного сайту державної установи «Офіс із залучення та підтримки інвестицій»
6.	Навчальні заходи у сфері запобігання та виявлення корупції у державній установі «Офіс із залучення та підтримки інвестицій»	Щоквартально	Провідний фахівець Управління з правових питань та регуляторної політики О. Пятаєва	Проведено роз'яснювальну та навчальну роботу із запобігання, виявлення і протидії корупції (05.07.2021 р., 02.08.2021 р., 13.09.2021 р., 04.10.2021 р.), зокрема, щодо антикорупційних обмежень при одержанні подарунків в частині дотримання вимог Закону України «Про запобігання корупції». Працівникам державної установи «Офіс із залучення та підтримки інвестицій» запропоновано пройти оновлений онлайн-курс «Конфлікт інтересів: треба знати! Від теорії до практики.»
7.	Нормативне регулювання щодо питань запобігання корупції, а саме: включення положень дотримання антикорупційного законодавства до договорів	Постійно	Виконавчий директор, заступник виконавчого директора, начальник Управління з правових питань та регуляторної політики	Включено положення про антикорупційне законодавство в договори, укладені від імені державної установи «Офіс із залучення та підтримки інвестицій»

8.	Роз'яснення щодо питань подання декларацій суб'єктами декларування згідно із Законом України «Про запобігання корупції», надання допомоги суб'єктам декларування в заповненні декларацій	Постійно	Провідний фахівець Управління з правових питань та регуляторної політики О. Пятаєва	23.07.2021 р., 23.08.2021 р., 23.09.2021 р., 08.10.2021 р. проведено роз'яснення щодо питань подання декларацій для суб'єктів декларування
9.	Попередження уповноваженої особи з публічних закупівель та членів тендерного комітету про відповідальність за порушення законодавства щодо здійснення публічних закупівель та антикорупційного законодавства	Постійно	Виконавчий директор, заступник виконавчого директора, провідний фахівець Управління з правових питань та регуляторної політики О. Пятаєва	02.07.2021 р., 13.08.2021 р., 04.10.2021 р. здійснено відповідні попередження
10.	Встановлення внутрішнього контролю за достовірністю відповідних розрахунків і обґрунтувань	Постійно	Виконавчий директор, головний бухгалтер	Встановлено та проведено внутрішній контроль
11.	Проведення інформаційної кампанії про викривачів корупції, гарантії їх захисту відповідно до вимог законодавства	III квартал 2021, 2022, 2023 рр.	Провідний фахівець Управління з правових питань та регуляторної політики О. Пятаєва	15.09.2021 р. проведено інформаційну компанію серед працівників державної установи «Офіс із залучення та підтримки інвестицій»
12.	Участь в семінарах-тренінгах уповноваженої особи з проведення закупівель щодо дотримання вимог чинного законодавства під час проведення процедур закупівель	Щомісячно	Виконавчий директор, заступник виконавчого директора, провідний фахівець Управління з правових питань та	13.09.2021 р., 01.10.2021 р. уповноваженою особою з проведення закупівель прийнято участь у відповідних онлайн семінарах-тренінгах

			регуляторної політики О. Пятаєва	
13.	Враховання практики Антимонопольного комітету України стосовно інших тендерів замовника з метою встановлення, які вимоги вже визнавалися дискримінаційними і чи замовник застосовує їх надалі	Постійно	Провідний фахівець Управління з правових питань та регуляторної політики О. Пятаєва	Враховується практика Антимонопольного комітету України
14.	Підготовка переліку посад працівників, які відповідно до Закону України «Про запобігання корупції» та своїх функціональних обов'язків зобов'язані подавати декларацію та надання вказаних списків до Господарсько - фінансового департаменту Секретаріату Кабінету Міністрів України, Відділу з питань дотримання антикорупційного законодавства	Протягом 2021, 2022, 2023 рр.	Провідний фахівець Управління з правових питань та регуляторної політики О. Пятаєва	09.09.2021 р. підготовлено відповідну інформацію
15.	Проведення консультаційно-роз'яснювальної роботи щодо питання можливості задоволення посадовими особами Господарсько - фінансового департаменту Секретаріату Кабінету Міністрів України приватних інтересів (у тому числі отримання неправомірної вигоди) під час розгляду матеріалів, прийняття рішень та в процесі погодження умов договорів оренди,	Постійно	Виконавчий директор, заступник виконавчого директора, провідний фахівець Управління з правових питань та регуляторної політики О. Пятаєва	16.07.2021 р., 06.08.2021 р., 10.09.2021 р. проведено консультаційно-роз'яснювальну роботу із працівниками державної установи «Офіс із залучення та підтримки інвестицій»

	погодження рішень щодо відчуження та/або списання майна, затвердження положення про юридичну особу, підготовки матеріалів для призначення керівника юридичної особи тощо			
16.	Проведення роз'яснювальної роботи щодо алгоритму дій у разі надходження пропозицій щодо неправомірної вигоди або подарунка відповідно до Закону України «Про запобігання корупції»	Постійно	Провідний фахівець Управління з правових питань та регуляторної політики О. Пятаєва	05.08.2021 р., 06.09.2021 р. працівники державної установи «Офіс із залучення та підтримки інвестицій» ознайомлені із алгоритмом дій у разі надходження пропозиції щодо неправомірної вигоди або подарунка
17.	Запровадження посади особи з питань запобігання та виявлення корупції та/або визначення з числа працівників особи на підприємствах, установах, та організаціях, які віднесені до сфери управління Господарсько-фінансового департаменту Секретаріату Кабінету Міністрів України	Протягом року	Виконавчий директор	Визначено з числа працівників державної установи «Офіс із залучення та підтримки інвестицій» особу, відповідальну з питань запобігання та виявлення корупції
18.	Розроблення та актуалізація Антикорупційних програм та/або Планів антикорупційних заходів, розділу на офіційному вебсайті підприємств, установ, та організацій, які віднесені до сфери управління Господарсько-фінансового департаменту Секретаріату Кабінету Міністрів України	Протягом року	Виконавчий директор, заступник виконавчого директора, начальник Адміністративної служби, головний фахівець Управління з міжнародних відносин та комунікацій	Заплановано розробити річний план антикорупційних заходів державної установи «Офіс із залучення та підтримки інвестицій», а також запровадити відповідний розділ на офіційному вебсайті та в подальшому систематично оновлювати інформацію у цьому розділі

			М. Збанацька, провідний фахівець Управління з правових питань та регуляторної політики О. Пятаєва	
19.	Впровадження Методичних рекомендацій з організації у державній установі «Офіс із залучення та підтримки інвестицій» роботи із повідомленнями про корупційні або пов'язані з корупцією правопорушення	Протягом року	Виконавчий директор, заступник виконавчого директора, провідний фахівець Управління з правових питань та регуляторної політики О. Пятаєва	Заплановано розробити та впровадити Методичні рекомендації з організації у державній установі «Офіс із залучення та підтримки інвестицій» роботи із повідомленнями про корупційні або пов'язані з корупцією правопорушення
20.	Надання інформації щодо уповноважених шідрозділ (уповноважених осіб) з питань запобігання корупції та надання зведеної інформації щодо їх діяльності до Господарсько-фінансового департаменту Секретаріату Кабінету Міністрів України, Відділу з питань дотримання антикорупційного законодавства	Протягом року	Виконавчий директор, заступник виконавчого директора, провідний фахівець Управління з правових питань та регуляторної політики О. Пятаєва	Листом від 11.05.2021 р. № 04-02/416 надано відповідну інформацію

Виконавчий директор



Сергій ЦІВКАЧ